Tema: «lennMMoCTb
yucen»



Llenb: paccmMmoTpeHune
OokasaTtenbCcTBa OenMMOCTU
HaTypanbHbIX Ynucen Ha 11.

= 3a0ava:

" - yiccrnegoBaHue TeopPeMbl OENTMMOCTW
yucen Ha 11

" - PUMEHeHMe AeNMMOCTU Yncen Ang
pPeLLEeHNA KOHKPETHbIX MPUMeEpPOB U
3azau



NPMN3HAaKN OEJIMMOCTU HYNCET]

a) AN AennMmocTn Ha 2 HyxHo, 4Tobbl nocneaHss
undpa yncna genunacb Ha 2;

6) ona pennmoctn Ha 3 HyXHo, 4Tobbl cyMMa
LuMdp Yncna genmnacb Ha 3;

B) ANa AennMocTn Ha 4 HyxXHo, 4Ttobbl yncno,
3aNncaHHoe ABYM4A NocfiegHUMU umdpamm, aenu
NOCb Ha 4;

r) ans genmMmoctu Ha 5 Hy>xHo, 4Tobbl nocneagHas
undpa 6bi1a O nnn 5;

n) ANns AennMMocTn Ha 8 HYXXHO, 4YTObbl Yncno,
3arnmMcaHHoe TpeMsa nocneaHnMmn undppamm, aenu
10Cb Ha 8;

e) ANnsg AeMMOCTU Ha 9 HY>XHO, 4YTobbl CyMMa
undp genmnacb Ha 9;

X) Ana gennmoctn Ha 10 HY>XHO, 4TO6bI MO
cnegHasa undpa 6bina O;

3) 4na aenmMmocTn Ha 11 HY>XHO, 4YT0o6bl Pa3HOCTL
MeXxay CYMMou undp, CTOSAWMX Ha YETHbIX
MecTax, M1 CYMMOW UMNdPp, CTOALLMX HA HEYETHbIX
MeCcTax, Aenunnaacb Ha 11.



npu3Hak genumMmocTtu Ha 11;
Hago M3 CyMMbl BCeEX LIMAP,
CTOALLNX HA HEYETHbLIX MEeCTax,
BblYECTb CyMMY BCeX LUnadp,
3aHMMaKLLNX YETHbIE MECTa,;
ecnmn B pasHocTu nony4dntca 0 nmbo
4YnCno (NONOXUTENBbHOE UMK
oTpuuartenbHoe), KpaTtHoe 11, To u
ncnbiTyemoe Yncno kpatHo 11;

B MPOTMBHOM CJly4Yae Halle YnCno
He goenutcsa 6e3 octaTtka Ha 11.



npu3Hak gennumMmocTtun Ha 11;
MCNbITYEeMOE 4YMCIo pa3dbusatoT
cnpaBa HaneBoO Ha rpaHu no aBse
LMPPbI B KAXXO0OW 1 cKNnadbiBakoT
9TW rpaHn. Ecnn nony4vyeHHas
cymma genutcs 6e3 octaTtka Ha 11,
TO N UCNbITYyeMOEe 4YMcno KpaTHo 11,
B NPOTUBHOM CIlydae — HeT.



BBozs nocenoBaTeNnbHO B OIOK-CXeMY 3Ha4eHHs X, OTrajaiite 3amm@poBaHHOE

CJIOBO.
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